
Kennisartikel: Installeren van de Konica MFP via de PaperCut 
Print Deploy Client voor macOS 

Inleiding 
Dit artikel biedt een beknopte handleiding voor het installeren van de Konica MFP-printer 

via de PaperCut Print Deploy Client op macOS. Zorg voor administratorrechten en een 

werkende internetverbinding. 

Wat u nodig hebt 
●​ macOS-computer 

●​ PaperCut Print Deploy Client (download via UHasselt) 

●​ Konica MFP-printerdriver (indien nodig) 

●​ Staff- of Student-ID en wachtwoord 

Stappenplan 
1.​ Log in op PaperCut 

○​ Ga naar webprint.uhasselt.be, vul uw ID en wachtwoord in, en klik op 

"Log in" (Screenshot 1).



○​ Bekijk uw overzicht met saldo en afdrukactiviteit (Screenshot 2).

2.​ Download de client 
○​ Download pc-print-deploy-client[papercut.uhasselt.be].dmg van de 

website (Screenshot 3).



○​ Open het bestand in de Downloads-map (Screenshot 4).

3.​ Start de installatie 
○​ Dubbelklik op het .dmg-bestand om PaperCut Print Deploy Client.pkg 

te openen (Screenshot 5).



○​ Volg de installatiewizard: klik "Continue" op het welkomstscherm 

(Screenshot 6).

4.​ Accepteer de licentie 
○​ Lees en accepteer de "Software Licence Agreement" door "Continue" te 

klikken (Screenshot 7), 





en bevestig met "Agree" (Screenshot 8).

5.​ Kies installatielocatie en installeer 



○​ Kies een standaardinstallatie op "Macintosh HD" (80,1 MB ruimte) en klik 

"Install" (Screenshot 9).



○​ Verleen administratorrechten via "Use Password..." of Touch ID 

(Screenshot 10).



○​ Wacht tot de installatie voltooid is ("Running package scripts...") 

(Screenshot 11).



○​ Bevestig systeembeheerrechten met "Allow" (Screenshot 12).

6.​ Aanmelden bij PaperCut Print Deploy Client 
○​ Na de installatie opent u de PaperCut Print Deploy Client-applicatie. U ziet 

een aanmeldscherm dat u vraagt om in te loggen, zodat de juiste printers 
aan uw apparaat worden toegevoegd. 

○​ Vul uw gebruikersnaam (bijvoorbeeld lucp1342) en wachtwoord in de 
respectieve velden in, en vink "Don't show me this again" aan als u deze 
stap in de toekomst wilt overslaan. 



○​ Klik op "Sign in and add printers" om verder te gaan (Screenshot 13).

○​ Nadat u bent aangemeld, ziet u een bevestiging dat de printer 
(bijvoorbeeld "KonicaLPR") is geïnstalleerd, vermeld onder "My printers" 
(Screenshot 14).

 

 



7.​ Voltooi en controleer 
○​ Sluit de wizard af na succesmelding ("The installation was successful") 

met "Close" (Screenshot 15).



○​ Verwijder optioneel het installatiebestand met "Move to Bin" (Screenshot 

16).



○​ Controleer de printer ("KonicaLPR") in "Printers & Scanners" in 

Systeeminstellingen (Screenshot 17).

Afronding 
De PaperCut Print Deploy Client en Konica MFP-printer zijn nu geïnstalleerd en klaar 

voor gebruik. Bij problemen raadpleeg de ICT-service desk. 

 

 


